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NOTULEN Breed Overleg VWI 2009  
 
Aanwezig: Ellen Drost; Sandrina Sangers; Dicky de Morree; Jannie Willemsen; 
Monique Jonker; Barbara Sterk; Elvire Schlösser; Erica Groenendijk; Janny van 
Gijssel; Loes Kater; Jeanne van Poppel; Rita Joldersma; Maartje van Reedt-
Dortlandt; Lenneke Knoop; Sonja Scheffers (notulen); Marjan Vrins; Peggy Tanis; 
Jenny Kieskamp en Femke Gordijn (dagvoorzitter) 
 
1. Voorstelrondje: 
 
-symposiumcommissie: 
Heel vroeger coördinator deelnetwerk Den Haag. Nu in symposiumcommissie 2009. 
Topactiviteit: symposium 2008. Goede samenwerking. 
 
Sandrina Sangers-NVR: 
Zit niet in een thema of deelnetwerkgroep maar wil vanuit NVR wel meedenken. 
Zit in bestuur NVR, maar niet op titel van VWI. In de Commissie Duurzame 
Ontwikkeling van het NVR zit een VWI-lid, Rianne Meester. Marjan Stuiver is, als 
VWI lid, voor de Commision Sustainable Development naar de VN bijeenkomst in 
New York geweest. 
NVR houd zich bezig met maatschappelijke participatie en rechten vrouw. 
Een succesvolle activiteit: meer vrouwen in waterschapsbesturen. Is gelukt. 
Verder houden we ons bezig met meer vrouwen in raden van 
woningbouwcorporaties en het project “Uw talent gaat niet met pensioen”. 
Probleem voor VWI vrouwen dat de NVR vergaderingen overdag zijn. 
 
Dicky de Morree-wandelgroep 
Wandelgroep bestaat zo’n 10 jaar en er zitten 10-tallen VWIsters in de groep. Er 
zijn steeds andere wandelingen, die roulerend georganiseerd worden op de 3de 
zaterdag in de maand. 
 
Jannie Willemsen: 
Zat in symposiumcommissie 2008. Wil samen met ander lid deelnetwerk 
Amsterdam-Utrecht opzetten. 
 
Monique Jonker-deelnetwerk Zwolle Deventer: 
Zeer actieve groep, zo’n 50-60 leden. Er komen zo’n 6-15 leden per activiteit en er 
worden zo’n 6-10 activiteiten georganiseerd. 
Succes: de Yahoo site waar we de rondzendmails vanaf sturen. De avond 
geweldloze communicatie was druk bezocht, ook door niet-leden. 
 
Barbara Sterk-Storm van der Chijs Fonds: 
Tot vorig jaar in het VWI bestuur. Is als VWI-ster tot Storm van der Chijs fonds 
toegetreden. In 2008 heeft VWI voor dit fonds een stipendium beschikbaar gesteld.  
 
Elvire Schlösser-bureau KLV: 
Ondersteuning vanuit bureau KLV. 
Tip: Er is een groot bestand aangelegd die je kunt gebruiken voor mailings 
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Erica Groenendijk 
Een van de oprichters van het VWI. Eerste voorzitter. 
Zeer inspirerend symposium 2008 met Ellen Kampman. Ze schrikt ervan dat er nog 
zo weinig vrouwen aan de top zijn. Wil zich hiervoor met VWI actief inzetten. 
 
Janny van Gijssel-VWI bestuur: 
Huidige penningmeester  van het bestuur. Heeft een paar keer het symposium 
georganiseerd. 
 
Loes Kater:  
Penningmeester geweest. Zit “officieel” in de archief commissie, maar dat is nog 
niet van de grond gekomen. Wil hier nog wel wat mee, er is veel op te ruimen. 
Succes: 2006 symposiumcommissie. 
 
Jeanne van Poppel: 
Coördinator themagroep platteland van 2004-2007. (Nu heeft Keete Voerman dit 
overgenomen). Destijds 3-4 bijeenkomsten per jaar, meestal op iemands werkplek 
met een maaltijd erbij. 
Successen: 
-we speelden in op actuele info/ontwikkelingen 
-we leerden elkaar kennen 
-ondernemerschap 
-samenwerken, samen projecten geschreven 
-60 vrouwen 
-2 keer een uitwisseling met vrouwen van de Landbouwuniversiteit Gödöllö, 
Hongarije (via de Wageningse Stedenbanden). Die groep is op zoek naar een goede 
vorm voor Vrouwennetwerk. 
Jannie Willemsen: heeft contacten met de vrouwengroep van LTO in Noord-
Holland die met vrouwelijk ondernemerschap bezig zijn. Kan Jannie hun in 
contact met Godollo brengen? Jeannne: Ja! 
 
Rita Joldersma: 
Heeft in het VWI bestuur gezeten (succes!) en is coördinator van het mentorschaps-
programma. Via internet koppelt Rita geïnteresseerde over loopbaan/werk met een 
passende VWI “mentor”. Er is momenteel geen overzicht hoe het met de mentor 
“koppels” gaat, of ze actief contact hebben.  
Rita wil als coördinator ophouden. Wellicht kan het in een andere vorm gegoten 
worden. Het is erg belangrijk dat er bijeenkomsten zijn over hoe je moet 
mentoren als je geïnteresseerd bent. 
 
Maartje van Reedt Dortland-Deelnetwerk Zwolle Deventer: 
Is de opvolger van Illona van deelnetwerk Zwolle Deventer. Succes was de avond 
over opzetten eigen bedrijf. Ook is ze door Catharien Terwisscha van Scheltinga 
benaderd om de watergroep over te nemen. Dit is echter niet goed van de grond 
gekomen. Maartje is inmiddels ook niet meer in de watersector actief. Catharien 
heeft het stokje (tijdelijk?) weer overgepakt. 
 
Lenneke Knoop: 
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Is ook benaderd om (samen met Maartje van  Reedt Dortland) de watergroep over 
te nemen. Het is echter niet van de grond te komen. Het ontbrak ook aan kennis 
hoe zoiets aan te pakken. 
Lenneke zat destijds in het AMC groepje van de WUR: een studentengroepje dat 
onderzoek gedaan heeft naar het VWI (vraag ook door VWI geformuleerd).  
 
Sonja Scheffers-Bestuur VWI: 
Zit als algemeen bestuurslid, 1½ jaar in VWI bestuur. Succes, de 2 symposia die ze 
georganiseerd heeft. En het feit dat het heel leerzaam (en gezellig!) is om in het 
bestuur te zitten. 
 
 
Marjan Vrins-Bestuur VWI: 
Als secretaris in bestuur. 2 keer symposium georganiseerd, was een succes! Zit ook 
in webcommissie. 
 
Peggy Tanis: 
Heeft in bestuur gezeten en heeft twee keer het symposium georganiseerd. Is 
contactpersoon van 2 “slapende” groepen: Buitenland (samen met Elry Bots) en 
themagroep Voedsel en gezondheid. Voor de laatste groep is er 2 keer een 
themamiddag geweest maar er was weinig animo. 
Concurrentie van soortgelijke groep NVVL (Janny). Elvire heeft ook geprobeerd 
om de levensmiddelentechnologen te benaderen voor de themagroep binnen 
KLV. Janny geeft aan dat er ook een groep Zuivelaars is binnen KLV die jaarlijks 
een reünie hebben; dat werkt wel. 
Rita: Misschien dat er buitenlanders bij NedWorc aangesloten zijn? Voor de 
buitenlandgroep wordt een interactieve website geopperd, om dat het toch een 
komen en gaan is. 
 
Jenny Kieskamp-Bestuur VWI: 
Is voorzitter van het bestuur. Normaliter werkt ze meer op de achtergrond, nu 
nieuwe dingen proberen en het voortouw nemen. Succes dat het bestuur op 1 lijn 
ligt. 
 
Femke Gordijn-Bestuur VWI: 
In het bestuur als algemeen bestuurslid, leert ze veel van. Bestuurstraining. 
Succes ook symposium organiseren.  
VWI is aangesloten bij het digitale professionele netwerk LinkedIN. Geef je op! 
 
 
2. Wat “werkt” binnen het netwerk? Succes voorbeelden? 
 
-Sparring partner voor de coördinator van themagroepen/deelnetwerken 
-Laagdrempelig: vast format; dicht bij huis; lokaal 
-Film, excursie, museum 
-Wandelen in het weekend 
-Email gelinkt aan Yahoo-site (deelnetwerk Zwolle Deventer) 
-Actief uitnodigen en 1 keer reminden 
-Publiceren op andere sites 
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-Enthousiaste trekker 
-Voorzien in je eigen behoefte 
-Goede overdracht en nieuwe trekkers 
-Persoonlijk bellen 
-Bij inventariseren in de groepen vragen aan betreffende persoon: wil je dat 
organiseren? (dus niet de trekker zijn maar het aanzwengelen!) 
-Succesverhalen van groepen delen met elkaar, bv in Flits 
-Niet te veel tijd kosten 
-TrekkerS (dus samen) 
-Logistiek is belangrijker dan inhoud 
-VWI bestuur het land in 
-Engelstalig/Internationaal 
 
 
 
 
 
3. Toekomst VWI (Presentatie Jenny met toevoegingen DIKGEDRUKT  
van de aanwezigen!) 
-de structuur die er al is, is belangrijk. 
-meer mensen een bijdrage leveren 
-het vrouwen thema leeft weer! 
-VWI kabbelend, met een tendens tot afnemen 
-Calimero effect 
-Financiele regeling met KLV is anders sinds wisseling Marian Bos-Boers 
-Financiele overgangsregeling 
-Hoe gaan we inkomsten genereren? 
-VWI “bril”, welkomend naar nieuwe leden toe, persoonlijke benadering etc. 
-Deelnetwerken en themagroepen brengen VWI naar leden toe 
 
Discussie nav de deelnetwerken en themagroepen: 
-Dit onderscheid tussen deelnetwerken en themagroepen moet er blijven, want 
elk heeft zijn kracht. Zo lopen de intervisiegroepen goed (Janny). Ook de 
plattelandsgroep. 
-Rita Joldersma: Wageningen is onrepresentatief als deelnetwerk, relatief veel 
Twisters hier maar er komen toch weinig vrouwen op af.  
- Sonja Scheffers: Misschien dat dit deelnetwerk juist NIET werkt omdat er veel  
VWI sters en ‘Wageningers’ zijn, dus je hebt geen activiteit meer nodig om te 
netwerken. 
- Jenny Kieskamp: sommige vrouwen van het VWI laten JUIST weten dat ze naar 
een ander netwerk gaan omdat er meer activiteiten in de buurt worden 
georganiseerd. 
-Monique Jonker: kan de nieuwjaarsborrel niet op Utrecht station/Amersfoort 
gehouden worden? 16.00 uur is erg vroeg voor VWIsters uit regio Zwolle 
Deventer. 
- Marjan Vrins: Later starten is ook geen optie ivm terugreis. 
- Sandrina Sangers:  deelnetwerk Amsterdam-Utrecht samenvoegen 
 
Vervolg presentatie Jenny 
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-Enthousiaste uitstraling 
-Waardering inzet leden 
-Mensen inzetten op hun kwaliteiten 
 
Resultaten nieuw bestuur: 
-Redactie Flits 
-Symposiumcommissie 2009 
-Site professioneel 
-Overgangsregeling KLV 
 
 
Doelstellingen: 
-Persoonlijke benadering 
-Breed Overleg 
-KLV 
-Netwerk vergroten 
-Introducés 
-Deelnetwerken en themagroepen ondersteunen 
Tip: lijst lokaties (ruimtes, zalen) voor het organiseren van activiteiten op site. 
Actie: Deelnetwerk Zwolle Deventer zet draaiboek voor activiteiten op site 
Vraag: Deelnetwerk Zwolle Deventer: Is er een ledenlijst met zoekfunctie, op 
postcode en/of deelnetwerk? Of kan er zo’n lijst komen? 
-Visie ontwikkeling 
-Ledenwerving 
-Continuïteit en overdracht bestuur en groepen 
 
-Na 2009 moet er een visie komen die we in een zin kunnen formuleren. 
Tip Rita; Misschien kan je op het lustrum symposium de leden vragen naar die 
visie. 
-Versterken grote middengroep, 35-50. De rest bestaat uit de oudere “reünie 
groep” en jonge mensen die een baan zoeken. Maar wat komt die middengroep bij 
het VWI halen. Zij leren veel van het netwerk, maken gebruik van het netwerk 
-Goed financieel plan! Meer naar extern gericht. 
-Bruisend en professioneel 
 
4. Overige onderwerpen 
 
Symposiumcommissie: 
7 november symposium, op naar de 500 aanwezigen, neem 5 vrouwen mee! 
Thema: kracht en verbinding 
 
Deelnetwerk Zwolle-Deventer 
Hebben 8 bijeenkomsten gepland dit jaar, 3 zijn er al geweest. Hebben een mooie 
folder van deze activiteiten gemaakt! 
 
Wandelgroep: 
Elke 3e zaterdag van de maand. Dit op site zetten! 
 
Buitenlandgroep: 
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Peggy Tanis wil dit doorstarten (melden op symposium). Ook op site zetten. 
 
Overige tips: 
-Interview van NVR op site 
-3e donderdag van de maand: businesscafé. Wellicht met een groepje erheen gaan? 
 
Breed Overleg: 
-Liefst 2 keer per jaar 
-Vast moment 
-Januari beter 
-Januari en september 
-Maart niet zo druk als januari 
-BO overleg moet input geven aan Jaarplan. 


